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Onderwerp: 

 
 Vragen naar aanleiding van de ingekomen stukken voor de 
Gemeenteraadsvergadering 28 februari 2022 

 
 
Geachte fractie Gemeentebelangen Heiloo, 
 
Op 7 maart jl. heeft uw fractie schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van de ingekomen 
stukken voor de Gemeenteraadsvergadering 28 februari 2022, in het kader van artikel 53 
van het Regelement van Orde van de Gemeenteraad van Heiloo. 
Hierbij ontvangt u de schriftelijke reactie van het college op deze vragen. 
 
1. Bij het Verkeersonderzoek zit een bijlage met de cijfers en informatie over nieuwe 
knelpunten. 

 Waarom is dit niet met dit Verkeersonderzoek meegestuurd ? 

 Wanneer wordt dit aan de raad verzonden? 

 
Antwoord: 

 Het rapport met versiedatum 15 februari is op 14 maart verzonden aan de 
gemeenteraad. Vanuit Sweco en de provincie Noord-Holland hebben we inmiddels 
feedback ontvangen op het conceptrapport. Ook aan het verkeerspanel wordt 
gevraagd om een reactie op het rapport. Zij hebben daartoe het volledige rapport 
ontvangen. De feedback wordt door Goudappel verwerkt. Na verwerking van de 
opmerkingen volgt een nieuwe versie van het rapport. Daarna volgt een verdere 
uitwerking van het verkeersrapport in drie deelrapporten ter onderbouwing van de 
projecten Zandzoom, Aansluiting A9 en Reconstructie Vennewatersweg. Zodra er 
een definitief rapport beschikbaar is zullen wij u daarvan op de hoogte brengen. De 
deelrapporten volgen bij de afzonderlijke bestemmingsplanprocedures.  

 Zodra er een definitief rapport beschikbaar is zullen wij u daarvan op de hoogte 
brengen. De bijlagen maken hier dan onderdeel van uit. 
  

2. Op pagina 8 staat: “ Het scenario van de overloop uit de MRA betekent voor de gemeente 
Heiloo in de periode tot 2030 een extra woningbehoefte van zo’n 2.700 woningen”.   

 Zijn dit 2700 woningen inclusief de ruim 1300 in Zandzoom, of komen deze 

2700 woningen hier nog boven op? 

 Hoe gaat de Ph dit realiseren en waar ? 
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Antwoord: 

 Deze woningbehoefte moet los gezien worden van het planaanbod van de 
gemeente. 

 Het aantal van 2.700 is een indicatieve verdeling van de totaalopgave in de regio om 
tot 2030 2.000 woningen per jaar te bouwen en is geen weergave van een afspraak 
betreffende Heiloo. Op pagina 46 van het onderzoek staat dat er andere keuzes 
gemaakt kunnen worden qua verdelen van deze woonbehoefte, bijvoorbeeld op 
basis van beschikbare ontwikkellocaties in de verschillende regiogemeenten. In het 
woonakkoord is afgesproken dat gemeenten, provincie en marktpartijen gezamenlijk 
aan de lat staan om de woningbouwopgave te realiseren. 

 
3. In het verslag staat “Wethouder Van Diepen stelt de vraag of ergens de suggestie nog 
naar voren komt om ons aan te wijzen als 15e versnellingsgebied”.    
 

 Op welk besluit is het aanwijzen van Heiloo als versnellingsgebied aan te wijzen 
gebaseerd?  

 Wat betekent dit voor Heiloo,? 

 Hoe is een versnelling te rijmen met de vernietigende uitspraken van de Raad 
van State inzake de Aansluiting A9, de Zandzoom en naar alle waarschijnlijkheid 
ook de Reconstructie Vennewatersweg? Graag een toelichting! 

 
Antwoord: 

 Hier is geen sprake van. De opmerking van de wethouder heeft betrekking op de 
lobby vanuit de regio Alkmaar om in aanmerking te komen als 15e 
versnellingsgebied binnen de verstedelijkingsstrategie van het ministerie BZK. 

 N.v.t. 

 N.v.t. 
 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de gemeente Heiloo 
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